

Оголошення
про проведення конкурсу з визначення приватного партнера
для здійснення державно-приватного партнерства
для реалізації проекту «Спільна діяльність ритуальної служби Широківської
громади»

Відповідно до рішень Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області від 06.02.2020 р. «Про здійснення державно-приватного партнерства», «Про проведення конкурсу щодо здійснення державно-приватного партнерства» для реалізації проекту «Спільна діяльність ритуальної служби Широківської громади» (далі – Конкурс) Широківська сільська рада Запорізького району Запорізької області запрошує усіх бажаючих взяти участь у Конкурсі з визначення приватного партнера. Мета здійснення державно-приватного партнерства (далі – ДПП): програма дій щодо підвищення ефективності роботи та розвитку ритуальної служби за рахунок інвестицій в реконструкцію кладовищ, а також упорядкування кладовищ сіл Широківської об'єднаної територіальної громади Запорізького району

Об'єкт ДПП: майно комунальної власності, що перебуває на балансі Державного партнера. Строк ДПП: до 30 (тридцять) років. Найменування державного партнера: Широківська об'єднана територіальна громада Запорізького району Запорізької області, в особі Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області, на боці якої виступає Спеціалізоване комунальне підприємство «Об'єднана житлово-комунальна, побутова та ритуальна служба» Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області.

Вид договору, що буде укладено в рамках ДПП: змішаний договір.

Строк подання заявок на участь у конкурсі: 30 календарних днів з дати публікації оголошення про проведення конкурсу.

Граничний строк проведення конкурсу: не більш ніж 45 календарних днів з дати публікації оголошення про проведення конкурсу.

Порядок подання заявок і конкурсних пропозицій: особисто. Місце подання заявок за адресом Конкурсної комісії: вул. Героїв 37 батальона, буд.15, м. Запоріжжя, 69089

Для отримання додаткової інформації про проведення Конкурсу слід звертатись до голови конкурсної комісії Вакулинський Дмитро Іванович за тел. +38(068) 2449700, +380509000715.

Конкурсна документація оприлюднена на офіційному сайті Широківської сільської ради Запорізького району Запорізької області <https://shyroke.org.ua/2020/02/11/derzhavno-pryvatne-partnerstvo/> .